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Yukardaki sekilde verilen ABCD dort-
-~ T

geninde; s(DAE) = 35° s(EBC) = 25°,

s(DAB) = 90° ve s(CBA) = 90° dir.

Buna gore, s(A?B) kac derecedir?

A. 80 B. 90
C. 60 D. 110
A E B
.
&
D C

Yukaridaki sekilde verilen ABCD kare-
sinde s(AﬁE) = 43° olduguna gore,
s(@D) kac derecedir?
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A. 63 B. o7
C. 583 D. 47

Uc¢ ic acisinin élclsinin toplami
262° olan bir dortgenin diger acisi
kac derecedir?

A. 100 B. 98
C. 96 D. 88

Asagidaki dortgenlerden hangisi
dizgun dortgendir?

A. Dikdortgen B. Yamuk
C. Eskenardortgen D. Kare

Yukaridaki sekilde verilen ABCD dort-
geninde; s(ﬁC) =5

= N
s(DAB) = 52°, ve s(ABC) = 78° dir.
Buna gore, s(B?D) ka¢ derecedir?

A. 80 B. 90



C. 100 D. 110

Asagidaki ifadelerden hangisi yan-
Listir?

A. Kare ayni zamanda bir paralelke-
nardir. |

B. Dikdoértgenin kosegen uzunluklar
birbirine esit degildir.

C. Butin dortgenlerin i¢ acilarinin Ol-
culerinin toplami 360° dir.

D. Dlzgun ¢okgenlerin batun kenarla-
rinin uzunluklan birbirine esittir.

Asagida verilen cokgenlerden han-
gisinin tum kenar uzunluklari birbiri-
ne esit oldugu halde tum acilar bir-
birine esit degildir?

A. Eskenar dortgen
B. Kare

C. Duzgln altigen
D. Egkenar ucgen

D C
110° ?
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10.

YUKdridaaki Sekilae verilen ABCUU Dir
parelelkenar ve s(ADC) = 110° dir

Buna gére, s(BCD) kac derecedir?

A. 60 B. 70
C. 80 D. 90
D
109°
71° !
A B

Yukaridaki sekilde verilen ABCD ya-
mugunda acilann élcdleri Gzerine ya-
zilmigtir.

Buna gore, verilmeyen aginin olci-
su kac derecedir?

A. 114 B.120
C.124 D. 134

Karsilikili kenar ciftlerinden ikisi de pa-
ralel dogru parcalarindan olusur.

Batun kenar uzunluklar esittir.
Acilarinin olguleri toplami 360° dir.
Kbsegen uzunluklar esittir.
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12.

puzgun cokgenair.

Yukarida yazilan ozelliklerin tama-
mi asagidaki dortgenlerden hangi-
sine aittir?

A. Eskenar dortgen
B. Kare

C. Parelelkenar

D. Dikdortgen

£ ey

Yukarida verilen sekilde asagidaki
geometrik sekillerden hangisi yok-
tur?

A. Paralelkenar B. Yamuk
C. Ucgen D. Dikdértgen

Asagida verilen cokgenlerden han-
gisinin acilarindan birinin olgusu
90° den buyuk olamaz?

A. Eskenar dortgen
B. Yamuk



C. Duzgun altigen
D. Dikdortgen
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4D, 5C, 6)B, 7)B, 8)B, 9)C, 10)B, 11)D, 12)B,



